

Délvidéki Ifjuság

Szeged, 1935. szeptember hó.

Ára: 20 fillér.

Megjelenik havonként egyszer.

Az Americana Clusia és Danubiana
corporatiójának hivatalos lapja
Előfizetési ár 1 évre 2 pengő.

Felölős szerkesztők és kiadók:
BUÓCZ ELEMÉR
MIKLÓSI LÁSZLÓ

Szerk. és kiadóhivatal: Szeged
Telefon: —
Dugonics-tér 12. Katolikus Ház

ELŐLJÁRÓBA

Nyilvánosság elé lépünk, mert lelkünk odavágyik minden testvérünk elé, s szellemi kincseinket nem akarjuk csak magunknak megőrizni, hanem másoknak is megakarjuk mutatni, hogy találják benne örömeiket. A nyilvánosság elé lépünk, mert úgy hisszük, hogy ez a lapunk közelebb hoz bennünket emericánásokat azokhoz, akik még nem ismernek, akik még nem találták meg a kapcsolatot velünk, de akik lélekben úgy érznek, mint mi. Előállottunk azért is, hogy fiatalos erőnkkel és lelkesedésünkkel új reményt ébresszünk azokban is, akiknek alkotó és munkás keze csüggedten hanyatlik a téftlenségre. Előléptünk, hogy megmutassuk lelkünk örömét, hogy mások is örüljenek velünk és azért is, hogy hangot adhassunk bajainknak, gátlásainknak, egyszerűval mind annak, ami egy élet felé törő ifjú lelkét nyomja. Megakarjuk írni mindazt, amit ifjú lelkünkkel magyartalannak és kereszténytelennek találunk. Harcolni akarunk a betű hatalmával érdekeinkért, amelyekről megvagyunk győződve, hogy egyetemes magyar érdekek is!

Akarjuk, hogy sorainkon keresztül min-

denki megismerje a mi egyetemista életünket, lelkünket, mely vágyva-vágyik minden magyar testvér felé. Szeretnénk, ha sorainkból mindenki kiolvasná, hogy hogyan készülünk élni egy apáéinkénál magyarabb életet, hogy hogyan véljük szolgálni hivatásunkat, Nagy-Magyarország újjáteremtését. Tükör akarunk lenni, melybe, ha belenéz akárki is e csonka hazában, lássa a mi gyötrődésünket, mely nagy célok felé hajt, kétségeinket, melyeknek örvényéből oly heroikus küzdelemmel igyekszünk magunkat kitépni. És nem utolsó sorban most már oly ritkán, de mégis kacagni tudó lelkünk derűjét is csillogtatni szeretnénk, hogy másokban is mosolyt fakasszunk.

Ha kezébe veszi a mélyentisztelt olvasó a mi kis lapunkat, érezze meg benne szivünk dobbanását és lelkünk minden melegét és ne lökje félre szivtelen közönnyel, ne menjen el mellettünk süket füllel, mert a lelkünket kínáljuk, hogy szeressenek és mi is szeressünk. Várjuk a rokonlelkeket, akik úgy érznek, mint mi és együttes erővel meg fogjuk találni az érvényesülés útját.

A jó Isten segítse a mi munkánkat!

A szociális kérdés és a magyarországi kisebbségek problémája a Danubiana corp. idején munkatervében

A corporatio júniusi évváró kiskáptalanján vette át Vadász Istvántól Miklósi László negyedéves joghallgató a seniori tisztséget és ez alkalommal vázolta is, hogy mely irányban kíván különösképpen munkásságot kifejteni.

— Minden katolikus egyetemi és főiskolai hallgatónak — mondotta — ismernie kell a gazdasági válságból való kibontakozásnak katolikus elvek szerinti útjait, tehát tisztában kell lenni a Quadragesimo Anno, a

Rerum Novarum és az idevágó katolikus szociális tudományokkal, hogy ezen elvek irányítása mellett lehessünk az ország reformerei. Nem maradhatunk el a 30 évesek reformmozgalmi mögött, hanem tudatosan és felkészülve, tovább kell folytatni azt a harcot, amit ők elkezdtek. A tudatos küzdelemhez pedig — mondotta a továbbiakban az új senior — tudományos felkészültség, szakavatottság kell és ezt a katolikus szociális tudományok ismerete nélkül nem is lehet elképzelni. Ezeket